Vinculo curricular

Inicio > Caida libre

@ simulador (@ Ejercicios (@ Sintesis

Are o= 1 .20 Kalm® % Experimentos
Kbl velocidad final: velocidad final:
- ‘ [5037mss | [989mis |
Altura= 130 m [} 300
= tiempo: tiempo:
[51s | [147s |
200
é‘ 50 Madera conr=0.1 h:lg%e]ro":\;?;::sgzn
S = ,\ my masa = 3.62 Kg 0.52Kg
o \ velocidad final: velocidad final:
L \ [4365mis | [2378mis |
0 : ’ 2 ’
0o s - 0 15 2 | 5_:esmp = | |7Agesmp = |
Masa:  305.36 Kg. iempo (s} e
Peso (F): 2992.56 N n:J ;":::sggn;o; 263 Cristal conr=0.07 m
\ O Hueca ) Kg S
& velocidad final: velocidad final:
z [49.67 mis | (4644 |
ol
| E— fiempo: fiempo:
I — 55 56
S w [55s | 84 |
§ 0 | Anclizando los resultados de esfa tabla
g podria pensarse, como de hecho creia
Masa; (338 Ka - Aristételes, que un objeto con mayor masa
G - llega al suelo con mayor velocidad y en
Peso (F): 3098 N menor tiempo. Pero Galileo no quedd
O Hueca satisfecho.
h=000m | t=555 | v=49.47m/s o ‘

Inicio > Caida libre Vinculo curricular

T i ~ @simulador @ Ejercicios  (©) Sintesis Y, kw i m
@ 130m () ‘ N

; = 0y ‘ Aluminioconr=0.1 Oroconr=0.05m
» 20 | mymasa=11.31Kg ymasa=11.31Kg
= veloci nal: velocidad final:
200 locidad final locidad final
E- ‘ [4834ms | [1995ms |
Radio= 0.30 m & ‘ : =
) 210 \ tiempo: tiempo:
(:@ o ‘ B [58s ]
< J Aluminio col
X ] N luminio con r =
4 Cristal » G Unicelconr=028m oo st
o 5 10 15 oo Ymasa=388Kg 3.88Kg
Masa: 1223 Kg. ek velocidad final: velocidad final:
Peso (F): 119.90 N [2329mis | [47.04mis |
\ Husca S ‘ tiempo: tiempo:
&
Bos__J (B9
Radio= 0.15 m = © Cristal huecoconr=  Maderaconr=
£ ‘ 0.30 my masa = 0.15mymasa =
( L 1223 Kg 12.23Kg
- velocidad final:  velocidad final:
4 Madera } S [35.04ms | [4584mis |
&
G - tiempo: tiempo:
Masa: 1228 fg. 67s | 61s |

Peso (F): 11988 N

[0 Hueca iSorpresal Los objetos con masas iguales no

@0




Inicio > Caida libre

Aire p= 0.00 Kg/m®

Alura= 130 m [h}

Radio= 0.30 m

4 Aluminio >

Masa: 30538 Kg.
Peso (F): 29%2.56 N
\ O Hueca /

Radio= 0.07 m

C@E
4 o P

Masa: 3.146 Kg.
Peso (F): 3098 N
[ Hueca

@ Simulador (@) Ejercicios

® Sintesis

120m (h)

(Rasti "
Hldulalnhhl,lll -

w‘l.mmmmn

Vinculo curricular

Experimentos m

esfera 2

Oroconr=0.1my Unicelconr=0.05m
masa = 90.48 Kg y masa =0.02 Kg

velocidad final: velocidad final:
[5080mis | [5080mss |
tiempo: fiempo:
[555s | [55s |

\ Madera conr=0.1 Mfdem nuzee ccin
mymasa=2.62Kg | B T iTE=
o 5 1 15 0.52Kg
fiempo (s} velocidad final: velocidad final:
[5080mis | [5080mss |
tiempo: tiempo:
[545 | [54s |
Aluminioconr=0.3 . _
my masa = 305.36 Cristal Con_r— 0.07 m
y masa =3.16 Kg
‘f Kg
velocidad final: velocidad final:
[5080mis | [5080mss |
tiempo: tiempo:
[545 | [5.4s |

Inicio > Caida libre

Aire p= 0.00 Kg/m®

Altvra= 300 m [h]

Radio= 0.05 m

4 Cristal >
Masa:  1.15 Ko

Peso (F): 11.29 N

\ 0 Hueca /

Radio= 0.05 m

©E
o o P

Masa:  1.15 Kg.
Peso (F):11.2% N
[ Hueca

h=1091m|t=80s | v=7526m/s

@ Simulader @ Ejercicios @ Sintesis

imnnrar el tnmoafin ni lo moen v sin tamor

200m (h)

altura ()

welocidad ()

o 8 8 8 B

5]

S

(5]

<]

Bueno, pues ya va guedando claro que, sin
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densidad del aire igual a 0. Haz caer un par
de esferas y pausa la caida cada segundo,

procurando parar siempre en la misma
décima. Anota el valor de la velocidad en

cada caso y calcula el valor del
incremento de la velocidad.
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Sifuiste lo suficientermnente habil para

pousar el simulader, los valores gue
obtuviste en el incremento de velocidod

debieron estar muy cercanos a 9.8 m/s. Es
decir, la velocidad oumenta 9.8 m/s cada
segundo. Entonces la aceleracidn es 9.8
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;En qué lugar podrias encontrar condiciones de vacio para realizar los experimentos
anteriores? Observa el video.

El astronauta David Scott viajé a la luna y en ella solté un martillo geslégico y una
pluma de halcon al misme tiempeo para comroberar la teoria de Galileo. Calcula la
velocidad de ambos objetos, toma en cuenta que la gravedad es de 1.6m/s2.
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n efm - e %o
h=1/2gt* T=13s a4 .
utiliza la férmula de la —
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;Por qué la luna es un lugar ideal para alilea?

VER TRANSCRIPCION
En la luna no hay atmésiera, en consecuencia tampoco hay resistencia para la caida de
les cuerpos. Por eso la pluma caye o la misma velocidad que el martilo, come Galileo
habia concluido afios atrds: "Todos los cuerpes, grandes o pequefios, ligeros o pesados,
en ausencia de friccién (debido a la resistencia del cire) caen en la Tiera con la misma
aceleracién y con la misma velocidad cuando caen de la misma altura”
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Félix salté desde un altura de 34402.4 m, haciendo caida libre hasta los 2567m de
altura, punto en el que abrié su paracaidas. Si Félix hubiera hecho este salto en un
vacio absolute (es decir sin resistencia del aire) ;cudnto tiempo hubiera tardade en
caery cudl hubiera sido su velocidad final al momento de abrir el paracaidas?

El 15 de octubre de 2012 el periddico La Jornada publicd
esta nota:

Determina la alfura: 36402.6m- 2567m = 33835.6m
Caleuia &l tiempo despejondo t de o formula h = 1/2 gt > 1 ={2h/g)
t = V[2n/g) = V(2(33835.6m}/9.8m/s?) = 83.1s

El paracaidista austrioco Felix Baumgariner, de 43 afics, logré
la histérica hazafia ol alconzar una velocidad de mil 137
kildmeiros por hora durante cualtro minutos 19 segundos, fras
safter ol vaclo desde una alfura de poco més de 39 mi
metros sobre Nuevo México, Estedos Unides. 'Crec que
cayeran 20 foneladas en mis hombros. Me preparé para esto
durante siete ofios, expresé fras tocar fiema’, declard. H
ascenso, que duré més de dos horas, lo reclizé en una
cépsula enganchada a un globo aerostético. Foto Reuters

iPor qué crees que en el salto real su fiempo de caida fue de 4.19 minutos?

Félix salté desde una altura en que la atmésfera es muy delgada y donde caosi no hay
arre. Esto significa que practicamente no hubo resistencia del aire, por lo que, durante un

fiempe, su aceleracion se acercé a 9.8 m/seg®. Sin embargo, al ir cayendo, la resistencia
del aire fue aumentando y su velocidad se fue haciendo consfante.

VER EL VIDEQ
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Félix salté desde un altura de 34402.4 m, haciendo caida libre hasta los 2557m de
altura, punto en el que abrié su paracaidas. $i Félix hubiera hecho este salto en un
vacio absoluto (es decir sin resistencia del aire) ;cudnto tiempo hubiera tardade en
caer y cudl hubiera sido su velocidad final al to de abrir el p idas?
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Determina la altura: 36402.6m- 2567m = 33835.6m

Calcula el iempo despejando t de la férmula h=1/2 gt2-= t = [2hfg)
t=4(2n/g) = [2(22835.6m)/5.8m/s%) =83.15

;Por qué crees que en el salto real su fiempo de caida fue de 4.19 minutos?

Félix salté desde una cltura en que lo atmésfera es muy delgada y donde casi ne hay
aire. Esto significa que practicamente no hubo resistencia del aire, por lo que, durante un
tiempo, su aceleracidn se acercé a 9.8 m/seg? Sin embargo, ol ir cayendo, la resistencia
del aire fue aumentando y su velocidad se fue haciendo constante.

El'5 de octubre de 2012 &l periédico La Jornada publicé
esta nota:

El poracaidista austrioco Felix Baumgariner, de 43 arios, logré
la histérica hazafia al alcanzar una velocidad de mil 137
kilémeiros par hora durante cuatro minuios 1% segundos, tras
saltar ¢l vacio desde una dltura de poco mas de 39 mi
metros sobre Nuevo México, Estedos Unidos. "Creo que
cayeron 20 tonelodes en mis hombros. Me preparé para esto
durante siefe ofios, expresd tras tocaor fiena’, declard. E
ascenso, que duré mas de dos horas, lo recizé en una
cépsula engenchada a un globo cerostatico. Folo Reulers

VER EL VIDEO
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